
16 ª LEGISLATURA

1ª SESSÃO LEGISLATIVA

ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA

REALIZADA EM 05 DE ABRIL DE 2021

Às dezenove horas e trinta minutos do dia cinco de abril Sessão Legislativa, da Décima Sexta
Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Imbituba,  conduzida  pelo  Presidente
Vereador  Humberto Carlos dos Santos,  que verificou o quórum regimental,  registrando as
presenças dos seguintes Vereadores: Bruno Pacheco da Costa, Deivid Rafael Aquino, Gilberto
Pereira,  Humberto Carlos dos Santos,  Leonir de Souza,  Matheus Paladini Pereira,  Michell
Nunes, Rafael Mello da Silva, Renato Carlos de Figueiredo, Roel Antonio Ruiz, Thiago da
Rosa, Valdir Rodrigues e Walfredo Amorim. Após a verificação do quórum regimental, e sob a
proteção  de  Deus,  o  Presidente  declarou  Aberta  a  Nona  Sessão  Ordinária  e  solicitou  ao
Primeiro Secretário, Vereador Michell Nunes, a leitura da Ata da Oitava Sessão Ordinária, da
Primeira  Sessão  Legislativa,  da  Décima Sexta  Legislatura  realizada  no  dia  vinte  nove  de
março do ano de dois mil e vinte um. Pela ordem, o Vereador Renato Carlos de Figueiredo
requereu a dispensa da leitura da Ata. Em discussão, não houve oradores e, em votação, o
requerimento verbal formulado pelo Vereador Renato Carlos de Figueiredo foi aprovado. Na
sequência, o Presidente colocou em votação a Ata da Oitava Sessão Ordinária da Primeira
Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura, sendo a mesma aprovada sem retificação.
Dando continuidade à Sessão, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias do
Grande Expediente, sendo estes: Expedientes do Legislativo Municipal: Requerimentos nº
0024/2021 e 0025/2021 de autoria do Vereador Gilberto Pereira; Indicação nº 0194/2021 de
autoria  do  Vereador  Gilberto  Pereira;  Portaria  nº  006/2021  da  CMI;  Aviso  de  Audiência
Publica nº 003/2021; Ato da Presidência nº 025/2021; Requerimento do Vereador Licenciado
Eduardo Faustina da Rosa;  Ofício nº  01/2021 do Gabinete  do Vereador  Matheus Paladini
Pereira. Expedientes Diversos: Oficio de autoria do engenheiro José Pedro Francisconi Junior
e Requerimento Administrativo para uso da Tribuna Livre também do engenheiro José Pedro
Francisconi Junior. Dando continuidade a Sessão e havendo quórum regimental, o Presidente
declarou aberta a Ordem do Dia, e solicitou a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº
002/2021,  que  dispõe  sobre  o  julgamento  da  prestação  de  contas  do  exercício  2019  da
Prefeitura Municipal de Imbituba, bem como do Parecer Prévio do Tribunal de Contas do
Estado de Santa Catarina sobre o Projeto. O Presidente consultou a Comissão de Finanças e
Orçamento que se manifestou favorável à tramitação do Projeto.  Em única discussão,  não
houve oradores e, em única votação, o Projeto foi aprovado, por unanimidade.  Finalizada a
Ordem do  Dia,  o  Presidente  abriu  espaço  para Explicações  Pessoais.  Com a  palavra,  o
Vereador Valdir  Rodrigues  parabenizou  a  Comissão  Finanças  e  Orçamento pelo  estudo
realizado no Parecer que referendou as Contas do exercício 2019 da Prefeitura Municipal de
Imbituba, em consonância com o Parecer do TCE. Com a palavra, o Vereador Rafael Mello
da Silva  teceu  comentários  positivos  sobre  a  visita  do Secretário  de  Assistência  Social  e
Habitação Estadual Claudinei Marques no município no ultimo dia 26.03.2021 (sexta-feira),
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na  APAE  de  Imbituba,  onde  o  Secretário  informou  que  o  Estado  disponibilizará  para  o
município um montante de 500 mil reais para a construção do CRAS Sul, no Bairro de Vila
Nova. Por fim, o Vereador Rafael se manifestou sobre o edital de licitação lançado pela PMI
para compra de um veículo para deslocamento do Prefeito no valor de R$ 242.500,00, que na
opinião do Vereador é um absurdo, pois com menos da metade desse valor pode-se comprar
um  ótimo  veículo.  Com  a  palavra,  o  Vereador  Michell  Nunes convidou  a  todos  para
participarem da  Audiência  Pública  de  forma  remota  que  ocorrerá  amanhã  sobre  o  tema:
“tratamento precoce contra a COVID 19.” Com a palavra, o  Vereador Renato Carlos de
Figueiredo  declarou  que  sobre  a  aquisição  do  veículo  referido  pelos  Vereadores  para  os
deslocamentos  do  Prefeito,  o  Vereador  Renato  disse  que  o  Prefeito  já  respondeu  aos
Vereadores no grupo do aplicativo Whatsapp em que estão adicionados apenas os Vereadores e
o Prefeito, onde o Prefeito já explicou que a ideia inicial era comprar um veiculo a diesel,
todavia, pela polêmica criada nas redes sociais e rádios locais já mudou de ideia e irá adquirir
um veiculo flex, uma vez que o veículo atual da PMI (Ford Fusion) está com mais de 200 km
e necessitando cotidianamente de prevenções corretivas. Com a palavra, o  Vereador Lenoir
de Souza parabenizou a organização do Plano Municipal de Vacinação no município contra a
COVID 19. Prosseguindo, o Edil também teceu comentários sobre o Edital Licitatório para
aquisição do referido veículo pela PMI, onde destacou que concordou com as palavras do
Vereador Renato, de que o Prefeito já tinha respondido aos Vereadores no Grupo e que alguns
Vereadores antes de criticar publicamente o ato da suposta licitação do veículo, que já foi
justificado pelo Prefeito no grupo, deveriam descer do palanque, pois as próximas eleições só
no ano de 2022, e será pra Presidente, Governadores e Deputados. Com a palavra, o Vereador
Matheus Paladini Pereira  se reportou sobre a Comissão que vai tratar de assuntos sobre o
Porto de Imbituba, da qual o Vereador Matheus é membro. Continuando, o Vereador Matheus
se reportou ao Oficio de sua autoria encaminhado ao Executivo Municipal para reconsideração
da suposta licitação do carro para deslocamento do Prefeito,  que no entender do Vereador
Matheus é muito alto, pois as características do veículo exigidas no Edital é de carro premium,
sem necessidade, pois existem vários carros bons com valores bem menores que podem muito
bem atender a necessidade do ente público. Com a palavra, o  Vereador Gilberto Pereira
agradeceu o Presidente da CERPALO por ter alterado a data da Assembleia Geral da entidade,
que agora será também de forma remota. Todavia, perguntou qual a plataforma digital será
utilizada  para  que  todos  os  associados  possam  ter  acesso  ao  recurso.  Com  a  palavra,  o
Vereador  Roel Antônio Ruiz teceu comentários sobre o imóvel na Vila Nova aonde vai ser
construído o CRAS Sul que, segundo o Vereador Roel, é uma área muito linda no Bairro de
Vila Nova para construção do edifício que servirá de abrigo para o CRAS Sul. Com a palavra,
o  Vereador Walfredo Amorim parabenizou a população imbitubense pelo respeito adotado
com o último Decreto Municipal de afastamento social para se evitar a propagação da COVID
19. Com a palavra, o Vereador Deivid Rafael Aquino agradeceu o Deputado Estadual Luiz
Fernando Vampiro pela entrega de 02 veículos zero km para área de saúde do município. Com
a palavra, o Vereador Bruno Pacheco da Costa também se reportou a licitação do veículo para
o Executivo Municipal, onde destacou que a modalidade do possível certame seria de registro
de preço, que a todo o momento pode se avaliado pelo ordenador primário das vantagens e
desvantagens para o ente público da concretização do negócio. Com a palavra, o Vereador
Thiago da Rosa teceu comentários sobre a Secretaria de Educação do município, sobretudo
sobre se criar uma equipe técnica própria para as manutenções das escolas municipais, haja
vista  que  qualquer  serviço  sempre  tem que  passar  pela  Secretária  de  Obras,  que  já  está
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sobrecarregada.  Não havendo mais  nada a  tratar,  passou-se ao  Momento da Presidência,
onde o Presidente convidou a todos para participarem da Audiência Pública de forma remota,
que ocorrerá amanhã sobre o tema: “tratamento precoce contra a COVID 19”. Ato contínuo,
agradeceu a presença de todos os Vereadores.  Ato contínuo, declarou encerrada a 9ª Sessão
Ordinária, onde solicitou ao Secretário que redija a Ata da mesma.

Imbituba, 05 de abril de 2021.

Humberto Carlos dos Santos
            Presidente

                            Michell Nunes
                        Primeiro-Secretário
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